
Mikkolantie viitesuunnitelmien asukaskysely diagrammit 

OSA 1. TAUSTATIEDOT 

 

23 %

40 %

33 %

3 % 1 %

Ikäsi on

yli 65 v 46-64 v 28-45 v 18-27 v alle 18 v

39 %

37 %

9 %

9 %
6 %

Suhteesi Ylöjärveen ja 
suunnittelualueeseen

asun Ylöjärvellä
suunnittelualueen ulkopuolella
asun alueella

käyn töissä/koulussa tai
vapaa-ajalla alueella

71 %

20 %

9 %

Pääasiallinen liikkumismuoto alueella

liikun moottoriajoneuvolla kuljen kävellen tai pyörällä

käytän alueen joukkoliikennettä



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 %

41 %

34 %

4 %

Mitä palveluja käytät alueella?

käyn alueella harrastuksissa

käytän kaupallisia palveluja

käytän terveyden- ja hyvinvoinnin palveluja

jotain muuta mitä?

77 %

21 %

2 %

Pysäköitkö alueen parkkipaikoille 
jatkaaksesi matkaa bussilla? 

(Liityntäpysäköinti)

en lainkaan satunnaisesti säännöllisesti



OSA 2. ALUEEN KEHITTÄMINEN JA RAKENTAMINEN 

 

 

4 %
10 %

14 %

15 %

8 %10 %

4 %

6 %

9 %

2 %

5 %

3 %
4 %

3 % 3 %

Alueen kehittämisen kannalta minusta olisi tärkeintä, 
että alueella olisi? 

lisää harrastamiseen soveltuvia paikkoja

lisää palveluja

sujuva ja toimiva joukkoliikenne

sujuvat ja turvalliset kevyen liikenteen reitit

viihtyisät ja kutsuvat julkiset ulkotilat

eläväinen torialue

lisää omistusasuntoja

järvinäkymiä hyödynnetty paremmin

lisää puita ja istutuksia

kaupunkitaidetta

täydennysrakentamista ja lisärakennuskerroksia

historialliset rakennukset paremmin esillä

lisää palveluasumista

lisää vuokra-asuntoja

lisää työpaikkoja

16 %

41 %

43 %

Rakentamisen suhteen 

alue kaipaisi paljon tiivistämistä
tiivistämistä

alue kaipaisi jonkin verran tiivistämistä

olemassa oleva kaupunkirakenne on riittävän tiivis nykyisellään



 

 

 

18 %

54 %

28 %

Alueelle sopiva rakennusten kerroslukumäärä 
olisi

yli 6 kerrosta 4-6 kerrosta 2-3 kerrosta

36 %

33 %

22 %

9 %

Alueelle rakennettaville uusille rakennuksille 
paras julkisivun rakennusmateriaali olisi

puu tiili betoni ja rapatut pinnat teräs ja lasi

72 %

21 %

7 %

Toivoisin, että kaupunkirakennetta täydentävät 
uudet rakennukset olisivat?

maanläheisiä ja murrettuja sävy värikkäitä harmaita, mustia ja valkoisia



 

 

OSA 3. VAIHTOEHTOJEN VERTAILU 

 

18 %

4 %

8 %

14 %

17 %

9 %

3 %

10 %

5 %

10 %
2 %

Toivoisin, että julkisissa ulkotiloissa olisi

huomioitu erityisesti kulkureittien ja yksityiskohtien valaistusta

luonnonmukaisia ja leikkisiä muotoja

suunnittelussa erityisesti otettu lapset huomioon

siistejä ja selkeästi havaittavia kulkuyhteyksiä ja istutusalueita

viihtyisiä kohtaamispaikkoja ja penkkejä

enemmän luonnontilaista, helppohoitoista kasvillisuutta

kaupunkitaidetta

runsaasti hoidettuja istutuksia

helposti ylläpidettäviä pintoja

suunnittelussa erityisesti otettu esteettömyys huomioon

vesiaiheita

45 %

37 %

18 %

Lisättävä rakentamisen määrä on parempi?

Vaihtoehto 1 Vaihtoehto 2 En osaa tai halua vastata



 

 

 

32 %

28 %

40 %

Purettavien rakennusten määrä on paremmin 
ratkaistu?

Vaihtoehto 1 Vaihtoehto 2 En osaa tai halua vastata

53 %
39 %

8 %

Uuden torialueen parempi sijainti on mielestäni?

Vaihtoehto 1 Vaihtoehto 2 En osaa tai halua vastata

42 %

39 %

19 %

Julkisen liikenteen yhteyspysäköinnin sijoittelu on 
paremmin ratkaistu?

Vaihtoehto 1 Vaihtoehto 2 En osaa tai halua vastata



 

 

 

 

 

46 %

40 %

14 %

Linja-autojen kääntö- ja /levähdyspaikka parempi 
sijainti on?

Vaihtoehto 1 Vaihtoehto 2 En osaa tai halua vastata


